ATA Nº 3240
80ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

26 DE SETEMBRO DE 2022
Aos vinte e seis dias do mês de Setembro de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 18h45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos), a 80ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de setembro de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Em seguida o Senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 307/2022 (PCM 923) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 308/2022 (PCM 924) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 312/2022 (PCM 927) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 309/2022 (PCM 926) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 27/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR REQUISITO DAS CONCESSÕES ADMINISTRATIVAS DE DIREITO REAL DE USO OS IMÓVEIS QUE ESPECIFICA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Jairo Meschiato. Ofício N° GP. 313/2022 (PCM 929) do Executivo que encaminha Projeto de Lei Nº 28/2022 que “Altera e acrescenta dispositivos na Lei Municipal nº 1.974, de 19 de setembro de 1998, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente.”. O Vereador Joãozinho pediu a dispensa da leitura do projeto em virtude se tratar de projeto extenso, o Presidente acatou ao pedido. Em seguida o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Jairo Meschiato. INDICAÇÕES: Indicação Nº 188/2022 Protocolo: 933/2022 - 26/09/2022 08:57 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja edificado uma canaleta de águas pluviais no encontro das Ruas Lúcia Zanin Feltre com Natale Petri, do bairro Jardim Samambaia. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 930) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Cap. PM Amauri dos Santos Manzutti Jr., à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Segurança em nome de seu secretário Paulo Roberto Conduta, ao DEMUTRAN em nome da autoridade municipal de trânsito Cb. Sérgio Aparecido Lopes, e ao Grupo de Escoteiro Campos Salles pela realização da “Semana Nacional do Trânsito” em nosso município, entre os dias 18 a 25 de setembro. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 931) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à PREFEITURA DE BARRA BONITA, na pessoa do Exmo. José Luis Rici, Prefeito Municipal, à CAPITANIA FLUVIAL TIETÊ-PARANÁ, na pessoa de seu Comandante e Capitão de Fragata Sr. Luiz Carlos Calvo dos Santos Junior, e à ONG MÃE NATUREZA, na pessoa de seu Diretor HÉLIO PALMESAN, pela realização e apoio aos festejos no dia 22 de setembro, em comemoração ao dia do Rio Tietê. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Aplausos (PCM 932) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli aos alunos da ETEC Comendador João Rays (Escola Naval), extensível ao corpo docente, coordenação, direção, funcionários, pelos resultados alcançados no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB), sendo classificada como a 8ª melhor escola do ensino médio no estado de São Paulo e a 29ª colocada do Brasil. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 147/2022/EU/JAÚ/SP/IBGE que encaminha convite para 2° reunião de planejamento e acompanhamento do censo demográfico-2022 em Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 110/2022 (PCM 922) da Secretaria Municipal de Saúde que encaminha convite para Audiência Pública para divulgação do relatório de gestão da saúde no município referente ao 2° quadrimestre. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo inscritos para o Uso da Palavra, bem como matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Jair usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de outubro de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
